
Vodochody
Kraj: Středočeský Okres: Praha-východ

Správní obvod: Brandýs nad Labem - Stará Boleslav GPS souřadnice: 50.206269N, 14.398785E

Nadmořská výška: 240 m n. m. První pís. zmínka: 999 (1025 let) Katastrální výměra: 493 ha

Počet obyvatel: 673 PSČ: 250 69

Adresa URL: www.vodochody.cz

Současnost obce Vodochody
V roce 2004 inicioval starosta vsi Vodochody jednání se starosty okolních sídel a následně byl založen Svazek
obcí Dolní Povltaví. Tato otevřená alternativa v sobě dnes sdružuje osm vesnic. Aktivity spolupráce v rámci
Svazku obcí vrcholí, od roku 2007, setkáváním občanů členských vsí a měst na Dni Svazku obcí
Dolní Povltaví. Tyto festivaly, které se konají pod názvem Sousedé se dobře baví, podchycují oblast
kulturních, zájmových a sportovních aktivit občanů všech věkových kategorií. Aktivní jednání ze strany
předsednictva a Sněmu Svazku obcí Dolní Povltaví se projevují i v oblasti rozvoje hospodářských
činností mikroregionu. Na katastru Vodochod a Hoštic leží letiště a část letecké továrny Aero Vodochody
založené roku 1919. Firma je v současnosti největším světovým výrobcem proudových cvičných
vojenských letadel. Na větší části zemědělských pozemků obce hospodaří zemědělské družstvo
Klecany se sídlem ve Větrušicích. Vesnice je plynofikována a má vybudován vodovod.
Přes obec vede autobusová linka ROPID č. 374, která končí v sousední obci Máslovice a začíná
v Praze - Kobylisích. Občané využívají knihovnu s přístupem na internet, ke sportování sokolovnu,
nově fotbalové hřiště a 2 dětská hřiště. V obci také působí sociální komise, která zde
pořádá řadu akci pro děti i dospělé - Dětský den, Velikonoční sportovní dopoledne, Čarodějnice,
Mikulášská besídka, různé tvůrčí kurzy i zájezdy do divadel.
Občané využívají knihovnu s přístupem na internet, autobusovou zastávku na návsi a ke sportování
tělocvičnu a 2 hřiště. Sídlí zde lékařská ambulance. Celá ves je aktivně zapojena do systému
třídění komunálního odpadu a od dubna 2008 se zařadila do unikátního systému likvidace drobných
elektropřístrojů a vysloužilých baterií, za což získala certifikát Zelená Obec.
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